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Шановні колеги! 

 

Маю за честь вітати всіх 

учасників Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних 

працівників Національного 

університету цивільного захисту 

України щиро вітаю учасників 

наукового форуму, який вже 

традиційно проводиться в стінах 

нашого навчального закладу. 

Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи 

конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і 

традиційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні 

протиріччя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки 

збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все 

більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий 

крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців 

Республік Польщі, Болгарії, Азербайджану, Словаччини Франції та Німеччини. Їх 

інтерес до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які 

планується обговорити й вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у 

науковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, 

хто робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш 

захід безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим 

внеском у розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, 

катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців 

дозволить забезпечити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої 

країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                Володимир  САДКОВИЙ 
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РОЗВИТОК ТЕХНІКИ ПОЖЕЖОГАСІННЯ ДРІБНОРОЗПИЛЕНИМИ 

СТРУМЕНЯМИ ВОДИ. 

 

Криворучко Є.М., НУЦЗУ 

 

Сучасний рівень розвитку суспільства вимагає постійного та невпинного 

розвитку систем, засобів та принципів протипожежного захисту. В залежності від умов 

виникнення горіння, матеріалів та речовин, що охоплені полум`ям можуть бути 

застосовані різноманітні способи гасіння. Однак вода залишається основною 

вогнегасною речовиною. Вогнегасна ефективність води залежить від способу подачі її в 

осередок пожежі. Найбільший вогнегасний ефект досягається при подачі води в 

дрібнорозпиленому вигляді, так як при цьому збільшується площа одночасного 

рівномірного охолодження, вода швидко нагрівається і перетворюється на пару, 

відбираючи на себе велику кількість теплоти [1]. Так в роботі [2] класифікацію 

способів розпилення води, яка представлена на рис. 1. 
 

 
 

 

Рис. 1. Класифікація способів розпилення води 

 

Найбільшу роль при гасінні пожежі буде відігравати саме розмір крапель 

(дисперсність) та витрата води [3]. Зменшуючи розмір крапель, тобто збільшуючи 

дисперсність, ми суттєво зменшуємо витрату необхідної для гасіння пожежі води. Ці 

показники тісно пов`язані і в своїй сукупності будуть визначати ефективність гасіння. Для 

вирішення вищенаведеної проблеми пропонується застосування установки пожежогасіння 

періодично-імпульсної дії. 
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